

# 经侦民警： 街头教育市民 远离非法集资

为贯彻执行“不忘初心、牢记使命”主题教育活动精神,进一步加强支部建设,7月1日,市公安局犯罪侦查支队八大队党支部民警在中心城区交通大道(中州大道至汉阳路段)执勤的同时,向过往市民宣讲非法集资的一些惯用手段和危害。通过摆事实、讲道理,提高市民的法律意识,增强自我防范能力。

记者 窦娜 通讯员 张艺巍 摄



近日,鹿邑县人民检察院开展庆祝建党98周年“不忘初心、牢记使命”演讲比赛。比赛中,检察干警们满怀热情,演讲内容紧密结合检察工作,赢得了评委和现场观众的阵阵掌声。

记者 窦娜 通讯员 杜奎 摄

# 市中级人民法院： 成功调解12案 促7方和解

□记者 姬慧洋  
通讯员 李书永 位小焱

**本报讯** 近日,市中级人民法院民事审判第三团队成功调解了12个追索劳动报酬纠纷案件,促使7方当事人和解,最终达成一致意见,收到了良好的社会效果。

据了解,该系列案因农民工工资问题而引发民事纠纷,多方当事人因工资款数、工资款由谁支付等问题,无法达成一致意见。

为有效维护农民工合法权益,促使社会和谐稳定,市中级人民法院党

组成员、副院长温新征拟定调解方案,指导协调各方利益,民三审判团队攻坚克难,一审法院法官鼎力相助,最终促成7方当事人达成了一致意见,劳动者的合法权益得到了保护。

近年来,市中级人民法院切实践行公正司法、司法为民的工作主题,强力推进涉农维权案件审执结力度,通过健全工作机制、畅通立案渠道、强化案件办理、强化执行措施、强化法治宣传等措施,依法保护农民工合法权益,营造了为农民工维权的良好舆论氛围,真正让每一位农民工都感受到法治的力量。

# 川汇区人民法院： 庆“七一” 重温入党誓词

□记者 窦娜

**本报讯** 7月1日上午,川汇区人民法院举行庆“七一”重温入党誓词活动,用实际行动庆祝中国共产党建党98周年。

“请大家举右手,握拳齐肩,跟我宣誓,我志愿加入中国共产党……”当日上午,川汇区人民法院党组书记、院长刘俊荣带领全体党员干警紧握右拳,面向党旗,铿锵有力地宣读入党誓词,重温对党庄严而神圣的誓言。宣誓完毕后,刘俊荣要求全体党员干警,在习近平新时代中国特色社会主义思想和十九大精神的感召下,“不忘初心、牢记使命”以高度的责任心和使命感,在

思想上先人一步,行动上奋勇争先,作风上率先垂范,时刻保持敬畏之心,对工作尽力,对职位尽责,对事业尽心,时刻树立全心全意为人民服务思想,发挥党员先锋模范作用。最后,本次活动在合唱《没有共产党就没有新中国》中落下帷幕。

“回顾历史,我们充满豪情;展望未来,我们壮志满怀。”现场的党员干警表示,通过此次活动,他们坚定了理想信念,提振了工作干劲,今后将继续忠诚履职,为民司法,争做有远大理想抱负、有深厚家国情怀、有伟大创造力的新时代法官,为实现幸福美好新川汇提供更加有力的司法服务和保障。

# 市拘留所： 教育转化两名“非访”人员

□记者 窦娜

**本报讯** 记者昨日获悉,市拘留所充分发挥党员先锋模范带头作用,积极开展亲情感化、矛盾化解。经劝导、教育,王某认识到只有依法依规反映诉求,通过合法有效途径才能解决问题,并保证出所后不再非法上访,积极配合当地政府解决问题。

6月5日,王某和爱人李某因村内集体土地赔偿款一事,去北京等地“非访”,被市公安局荷花分局行政拘留7日。被拘留后,思想偏执的王某扬言出去之后还要继续上访。市拘留所领导了解情况后,随即开展专题研究部署管理教育工作,对被拘留人员基

本情况、违法事实、信访诉求、思想状况进行全面摸底排查。民警苏洪田、王婧多次对王某进行普法教育,并对其开展亲情感化、矛盾化解。经劝导、教育,王某认识到只有依法依规反映诉求,通过合法有效途径才能解决问题,并保证出所后不再非法上访,积极配合当地政府解决问题。

据悉,在日常管理教育工作中,市拘留所始终把矛盾化解工作当成树形象的“亮点”工程来抓,不断创新管理模式,开拓管理思路,通过社会矛盾化解工作,提升了市拘留所监所形象和人民群众的安全感满意度。